

## Inspectoratul Școlar Județean Vrancea

### Calendarul admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2015 – 2016, ETAPA A III-a

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
25 – 31 august 2015	Eliberarea fișelor de înscriere pentru admiterea în licee (și a anexelor fișelor de înscriere pentru absolvenții care doresc să participe la probele de aptitudini sau probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă).
31 august 2015	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
1 - 2 septembrie 2015	Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
2 septembrie 2015, până la ora 16,00	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
3 septembrie 2015, până la ora 10,00	Afișarea listelor candidaților admiși la liceele vocaționale.
<b>1 - 2 septembrie 2015</b>	<b>Completarea fișei de opțiuni de către absolvenții clasei a VIII-a care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare. Predarea fișelor de înscriere cu opțiunile completate la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea de către un delegat al unității școlare.</b>
<b>3 septembrie 2015</b>	<b>Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele care organizează probe de aptitudini. Predarea fișelor de înscriere cu opțiunile completate de către candidații care au fost respinși la liceele care organizează probe de aptitudini la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea de către un delegat al unității școlare.</b>
1 - 3 septembrie 2015	Introducerea datelor, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori în baza de date.
4 septembrie 2015	Repartizarea computerizată a candidaților din a treia etapă a admiterii. Afișarea rezultatelor repartizării din etapa a treia pe site-ul ISJ Vrancea și transmiterea acestora prin e-mail tuturor unităților școlare implicate.
7 septembrie 2015	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial/în centrul special de înscriere a listelor cu absolvenții proveniți din școlile respective/din alte județe repartizați în a treia etapă. Afișarea de către fiecare unitate din învățământul liceal de stat a listei candidaților repartizați în a treia etapă în unitatea respectivă. Transmiterea rezultatelor repartizării de către ISJ Vrancea Centrului Național de Admitere.
7 - 8 septembrie 2015	Depunerea dosarelor de înscriere la unitățile școlare la care candidații au fost repartizați în etapa a treia.